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vremurile acelea, va fi lucrat după o tehnologie atât de înaltă, 

microtehnologie, încât va putea influenţa hotărârile omului. 

Va fi implantat astfel încât nu va putea fi scos nicicum. Va fi 

incizat (gravat) în om. Va avea o frecvenţă atât de înaltă şi 

asemenea capacitate, încât va putea influenţa până şi simţirile 

şi sentimentele omului. Iar cel care va deţine calculatorul 

central, va putea induce tuturor care vor avea cipul implantat 

asemenea senzaţii, încât de durere vor scrâşni din dinţi. De 

aceea, cei care vor lua acest cip pentru a scăpa de dureri, vor fi 

primii care se vor distruge. Iar ei vor şti totul despre om, îi vor 

cunoaşte gândurile, sentimentele şi vor putea interveni în viaţa 

lui. Sfânta Împărtăşanie va da putere celor ce nu se vor închina 

lui Antihrist. Toate acestea vor veni şi dacă nu vom avea 

credinţă desăvârşită în Dumnezeu, cine va putea rezista 

acestor timpuri?  

Iar încredere desăvârşită ştii ce înseamnă?  

nu va alerga în braţele altei mame. Ce înseamnă 

asta? Că deşi Dumnezeu ne mai ceartă, 

pentru a ne ajuta să ne schimbăm viaţa, noi 

nu trebuie să ne îndepărtăm, ci iarăşi să 

revenim în braţele Sale. Să ne schimbăm 

viața începând de astăzi, să-L iubim pe 

Dumnezeu și să alergăm în brațele Lui ca un 

copil în brațele mamei sale. De aceea, vă rog, 

vă implor să vă schimbați atitudinea față de 

Sfânta Împărtășanie. Sfânta Împărtășanie nu 

este un premiu pentru virtute, ci este izvorul 

vieții, este Însuși Iisus Hristos care Se 

dăruiește celor Care Îl doresc și Îl caută ca și 

Salvator.  Nu vine Hristos să premieze 

sufletele luptătoare, ci vine ca să întărească 

sufletele luptătorilor. Împreună cu El vom 

învinge, împreună cu Duhul Sfânt. Este greșit 

ceea ce spun cei care gândesc că vor lupta 

[doar prin forțele proprii, n.n.] să devină 

buni, smeriți ca să primească Duhul Sfânt. 

 Cine credeți că poate reuși să ducă 

această luptă împotriva diavolului fără 

ajutorul iubitului nostru Iisus Hristos? Cu 

acest ajutor Îl rugăm pe Dumnezeu să ne dea 

puterea ca, întăriți, noi împreună cu El, să ne 

luptăm cu diavolul. Și, când va vedea că noi 

luptăm cu inima smerită. ne va acoperi cu 

toate darurile Duhului Sfânt. Atunci, sufletele 

noastre se vor sfinți prin Dumnezeiescul 

Sânge, prin Duhul Sfânt pe care l-am primit 

prin Sfânta Împărtășanie. 

Binecuvântarea Domnului să fie peste voi! 

(Fragment  din articolul publicat în 

revista  Atitudini, nr. 28, Traducere din 

limba greacă de Monahul Mercurie ) 
 

Cu simplitate, cu smerenie şi pocăinţă, să 

veniţi să primiţi Sfânta Împărtăşanie. Cei care 

nu se vor împărtăşi, nu vor putea rezista celor 

ce vor fi. Sfintele Taine vor avea o asemenea 

putere în sufletul omului, încât aceştia nu vor 

putea fi influenţaţi sau manipulaţi nici prin 

gânduri, nici prin simţiri.  

Microtehnologia digitală va fi de o 

asemenea capacitate, încât vor putea afecta 

până şi mintea omului. Vă daţi seama ce minţi 

satanice există? Veţi vedea, nu acum, peste 

puţin! Dar nu vor avea nicio putere asupra 

omului care va înţelege şi se va împărtăşi. 

Sfânta Împărtăşanie va răspândi în jurul acelui 

om o asemenea putere, va fi apărat de îngeri 

atât de tare, încât Lucifer şi slujitorii săi nu vor 

putea vătăma cu nimic acel suflet. Şi va trăi 

acel om cu puţină hrană şi va supravieţui, iar 

cei ce vor avea de toate… vor muri. 

Puterea noastră în vremurile eshatologice 

va fi, pe lângă credința noastră în adevăratul 

Fiu al lui Dumnezeu, Iisus Hristos, va fi 

Sfânta Împărtășanie. Și încrederea noastră în 

Dumnezeu, ne va face una cu El și, Sfânta 

Împărtășanie ne va da puterea să vedem ceea 

ce ceilalți nu vor putea vedea. Nu vor putea 

exista în noi ceea ce sataniștii vor încerca să 

ne introducă prin înșelaciune, acele nano- 

dispozitive . Sfânta Împărtășanie va avea o 

asemenea putere, încât va anihila puterea a 

ceea ce vor să implanteze (nano-dispozitivul 

introdus prin ,,vaccinare”, nu pecetea în sine – 

n.n). Ce vrea Dumnezeu de la noi? Să avem 

credinţă în El. Nu doar credinţă, ci încredere 

desăvârşită. Şi chiar de va avea vreo supărare,   
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